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Elige una de las dos opciones siguientes: 

 

OPCIÓN A: 

En la guerra contra Yugurta, éste finalmente es vencido por Metelo. 
 

Missus adversus eum consul Bestia*, corruptus regis pecunia, pacem cum eo 

flagitiosissimam fecit, quae a senatu improbata est. Postea missus est Metellus consul. 

Iugurtham variis proeliis vicit, elephantos eius occidit et cepit. 

* Bestia-ae, nombre propio masculino: Bestia. 

 

CUESTIONES: 

1. Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (7 puntos). 

2. Explica la evolución fonética del latín al castellano de Patrem y Pugnum y escribe dos 

derivados de cada una de ellas: (1 punto). 

3. Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

 

 

OPCIÓN B: 

Palas empieza a convertir en araña a Aracne 

 

Non tulit infelix laqueoque animosa ligavit   Medir 

guttura: pendentem Pallas miserata levavit                Medir  

atque ita “vive quidem, pende tamen, improba” dixit. 

Post ea discedens sucis herbae sparsit. 

 

CUESTIONES: 

1) Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (6,5 puntos). 

2) Explica la evolución fonética del latín al castellano de Patrem y Pugnum y escribe dos 

derivados de cada una de ellas: (1 punto). 

3) Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

4) Mide los versos indicados y señala las cesuras: (0,5 puntos). 




